



SOLAR PEST REPELLER
REPULSEUR SOLAIRE
D'ANIMAUX NUISIBLE
AHUYENTADOR DE ANIMALES
ECOLÓGICO SOLAR



User's Manual
Notice D'utilisation
Manual del Usuario

The Solar Pest Repeller works day and night to repel moles, gophers, squirrels and other rodents from invading your lawn and garden by emitting a combination of a buzzing sound and vibration pulse intermittently. Solar Pest Repeller works with a solar charged battery. The solar module, located on the top of the unit, charges the battery during the day, even under cloudy conditions! The solar module runs the unit during the day, while nighttime operation is enabled by the high efficiency battery.

Features

- Weather proof
- Environmentally Friendly Rechargeable Battery
- Safe for children and pets
- Low Maintenance
- Covers a large area, 6000sq ft!
- Humane treatment of pests

Notice

The Solar Pest Repeller is safe for use near and around children and pets but is not a toy. Do not let children or pets play with the Solar Pest Repeller.

Operation

Pests find the combination of noise and vibration extremely annoying, thereby making the vicinity undesirable. Pests perceive a danger zone causing them to evacuate the area covered by the vibrations and sound. On occasion pests may at first be attracted by the noise as they are curious to change in their environment.

The Pest Repeller covers an area of approximately 6000 sq. ft.

For best results, it is recommended to use two units approximately 60 ft. apart in the highest risk area.



1. Connect male and female plugs together.
 2. Place wiring inside the tube and secure the top to the post.
 3. Insert post into ground in an area where the top will receive sunlight.
- CAUTION** Additional force should not be used to insert the Pest Repeller into very hard ground. If the Pest Repeller will not insert easily into the ground it may be necessary to dig a hole for the Pest Repeller to be eased in to the soil.

Warnings

Remove the Solar Pest Repeller during the winter if you expect the ground to freeze. The moisture in the ground will expand around the post and may break the post.

Specifications:

Dimensions: 17"x6"x1.4"

Weight: 0.8 lbs

Battery: Long life Ni-Cad solar charged for
Continuous operation

Frequency: 400Hz -1000Hz

Range: >6000 sq. ft

Limited Warranty

This product is covered by a one year limited warranty. Sunforce Products Inc warrants to the original purchaser that this product is free from defects in materials and workmanship for the period of one year from date of purchase.

To obtain warranty service please contact Sunforce Products for further instruction, at 1-888-478-6435 or email info@sunforceproducts.com. Proof of purchase including date, and an explanation of complaint is required for warranty service.

REPULSEUR SOLAIRE D'ANIMAUX NUISIBLE

Le Repulseur Solaire d'Animaux Nuisible fonctionne jour et nuit, émettant de façon intermittente une combinaison de bourdonnements et de vibrations, pour empêcher les taupes, les suisses, les écureuils et les autres rongeurs d'envahir votre pelouse ou votre jardin. Le Repulseur Solaire d'Animaux Nuisible fonctionne à partir d'une pile chargée à partir de l'énergie solaire. **Le module solaire, monté sur le haut de l'appareil, charge la batterie pendant le jour, même dans les conditions nuageuses. Le module solaire alimente l'appareil pendant le jour alors que le fonctionnement nocturne est assuré par une pile à haut rendement.**

Caractéristiques

- Résistant aux intempéries
- Pile rechargeable écologique
- Sécuritaire pour les enfants et les animaux domestiques
- Entretien minimal
- Couvre une grande surface : 6000 pieds carrés (557,4 mètres carrés)
- Traitement humain de la vermine

Avis

Le Repulseur Solaire d'Animaux Nuisible est sécuritaire pour les enfants et les animaux domestiques. Cependant, il n'est pas un jouet. Ne laissez pas les enfants ou les animaux domestiques jouer avec le Repulseur Solaire d'Animaux Nuisible.

Fonctionnement

La vermine trouve la combinaison du bruit et de la vibration extrêmement ennuyeuse : son environnement devient indésirable. La vermine perçoit une zone de danger qui la force à évacuer le secteur couvert par les vibrations ou le bruit. Parfois, au début, la vermine peut être attirée par le bruit puisqu'elle est curieuse au sujet de tout changement qui survient dans son environnement.

Le Repulseur Solaire d'Animaux Nuisible couvre une surface d'environ 6 000 pieds carrés (557,4 mètres carrés).

Pour les meilleurs résultats, nous recommandons d'utiliser deux appareils installés à environ 60 pieds (18 mètres) l'un de l'autre dans les endroits à haut risque.



1. Branchez ensemble les connecteurs mâle et femelle.
2. Glissez le câblage à l'intérieur du tuyau et fixez le module solaire au tuyau.
3. Plantez le poteau dans le sol à un endroit où le module solaire sera exposé aux rayons solaires.

ATTENTION : N'utilisez pas trop de force pour enfoncer le Repulseur Solaire d'Animaux Nuisible dans un sol durci. Si le Repulseur Solaire d'Animaux Nuisible ne pénètre pas le sol facilement, il peut être nécessaire de forer un trou au préalable.

Avertissement

Pour l'hiver, retirez le Repulseur Solaire d'Animaux Nuisible si vous croyez que le sol gèlera. L'humidité dans le sol peut couvrir et briser le tuyau si le gel survient.

Spécifications :

Dimensions : 17" x 6" x 1,4" (43,2 x 15,2 x 3,6 cm)

Poids : 0,8 lb (363 grammes)

Piles : Pile au nickel-cadmium chargée par la lumière solaire pour un fonctionnement continu

Fréquence : 400 à 1 000 Hz

Portée : >6,000 pieds carrés (557,4 mètres carrés)

Garantie limitée

Ce produit est couvert par une garantie limitée pendant une période d'un (1) an. Sunforce Products Inc. garantit à l'acheteur initial que ce produit ne comporte aucun défaut de matériaux et de main-d'œuvre pendant une période d'un (1) an débutant à la date de l'achat.

Pour obtenir des services de garantie, veuillez contacter Sunforce Products pour les directives à suivre au 1-888-478-6435 ou par courriel à info@sunforceproducts.com. Une preuve d'achat (facture) incluant la date d'achat et une explication sur la nature de la défectuosité sont requises pour obtenir les services de garantie.

AHUYENTADOR DE ANIMALES ECOLÓGICO SOLAR

El ahuyentador ecológico solar actúa día y noche, repele topos, ardillas y demás roedores de exterior, evitando que invadan su césped y jardín; lo hace emitiendo una combinación de zumbido y pulsos de vibración intermitentemente. El ahuyentador ecológico solar trabaja con una batería cargada mediante energía solar. El panel solar, situado en la parte superior de la unidad, carga la batería durante el día, incluso con tiempo nublado! El panel solar hace funcionar el aparato de día, mientras que su funcionamiento de noche lo posibilita la batería de alta eficiencia.

- Características:
- Resistente a la intemperie
- Batería recargable ecológica
- Inofensivo para niños y mascotas
- Bajo nivel de mantenimiento
- Cubre un área de 550 m²
- Da trato humano a animales

Advertencia

El ahuyentador ecológico solar es totalmente seguro para uso donde hay niños y mascotas, pero no se trata de un juguete. No permita que niños o mascotas jueguen con él

Funcionamiento:

Estos animales perciben la combinación de ruido y vibración extremadamente incómodo, lo que les hace evitar su proximidad. Perciben la zona como peligrosa de modo que abandonan el área cubierta por vibraciones y sonido. En algunas ocasiones, estos roedores pueden sentirse atraídos por el ruido, debido a su curiosidad por el cambio en su entorno.

El ahuyentador ecológico solar cubre un área de aproximadamente 550 m²
Para obtener óptimo resultado, se recomienda usar dos unidades separadas aproximadamente 18 m en las áreas de mayor riesgo



1. Conecte los conectores macho y hembra.
2. Coloque el cable dentro del tubo y fije la parte superior a la piqueta
3. Inserte la piqueta en el suelo en una zona donde le dé el sol al panel solar

PRECUACIÓN No debería hacer más fuerza adicional para clavar el ahuyentador de roedores en suelo muy duro. Si no se clava fácilmente, quizás haya que realizar un agujero para que pueda colocarse en el suelo.

Recomendaciones

Retire el ahuyentador ecológico solar en invierno si espera que el suelo pueda helarse. La humedad del suelo puede afectar a la solidez de la piqueta

Especificaciones:

Dimensiones: 43,2 x 15,2 x 3,6 cm

Peso. 363 g

Batería: de larga vida, NI-Cad, cargado con energía solar para funcionamiento continuado

Frecuencia: 400Hz -1000Hz

Área de acción: >550 m²

Garantía limitada

Este producto está cubierto por una año de garantía. Sunforce Products Ic garantiza al comprador que este producto está exento de defectos de material y fabricación por un período de un año desde el momento de la compra.

Para obtener servicio de garantía, contactar con Sunforce Products en el numero o 1-888-478-6435 o email info@sunforceproducts.com. Para obtención del servicio de garantía, es imprescindible presentar ticket de compra, con fecha, y una explicación de la reclamación

**For more information or technical support
Pour plus d'information ou support technique
Para más información o soporte técnico**

1-888-478-6435

www.sunforceproducts.com

info@sunforceproducts.com

**MADE IN CHINA
FABRIQUÉ EN CHINE
HECHO EN CHINA**